
: Rozlévaná vína moravská : 

                               1dl        2dl       3dl       5dl
Müller-Thurgau        16,-       32,-      48,-      80,-
Frankovka                16,-       32,-      48,-      80,-

: Rozlévaná vína italská : 

Villa Santa Flafia, Veneto IGT
                               1dl        2dl       3dl       5dl
Chardonnay             29,-       58,-      87,-      145,-
Cabernet Savignon   28,-       56,-      84,-      140,-
Merlot                      28,-       56,-      84,-      140,-



ŠUMIVÁ VÍNA (0,75 l) 

Bohemia Sekt Brut                                         250,-
Cuvée je připraveno z vybraných nejjakostnějších vín
bílých kultivarů révy vinné z jižní Moravy. Hlavní podíl
v cuvée tvoří Ryzlink vlašský a Veltlínské zelené, menší
podíl ostatních odrůd je výrobním tajemstvím vinařů –
sklepmistrů a technologů. Výborně se hodí jako aperitiv.

Prosecco „Colli Trevigiana“ 
Sapgo Frizzante DOC                                 395,-
Ukázkové Prosecco ze svahů (Colli-pahorek) italské
oblasti Trevigiana. Dokonalé, čerstvé, suché a jemně
šumivé s decentní kyselostí. Nádherná ovocnost je
okořeněna minerální strukturou. Snadno slastně potěší
všechny chuťové smysly.

Moët & Chandon Brut Imperial, 
Champagne                                           1 400,-
Brut Imerial je typickým příkladem stylu Moët &
Chandon. Vyjadřuje bohatství a rozmanitost půdy, ze
které hrozny vína vyrůstají a zůstává konzistentní po celé
roky. Je to harmonická skladba vytvořená ze tří hroznů
Champagne: Chardonnay, Pinot Noir a Pinot Meunier.
Má jemný vinný buket s nádechem limetky a květu vinné
révy. Je to perfektní víno k podávání s předkrmy, hlavním
jídlem i dezertem. Francouzi věří, že Champagne
stimuluje apetit uprostřed hojného jídla.

Pol Roger Brut Réserve, 
Champagne                                          1 480,-
Tradiční šampaňské cuvée. Víno slámové barvy s
jemným a pravidelným perlením. Živá, ovocná, přesto
překvapivě elegantní vůně s tóny čerstvých lučních
květů, tvarohu a charakteristických máslových
sušenek. Harmonická, elegantní a komplexní chuť s
výborně zakomponovanou kyselinou s dotekem
čerstvých meruněk a sladkého pečiva. Nadprůměrné
základní šampaňské vhodné jako aperitiv nebo
například k ústřicím. Pol Roger Brut Reserve bylo
podáváno jako oficiální šampaňské na královské svatbě
prince Williama.



TICHÁ VÍNA (0,75 l)

: Moravská vína : 

Rodinné vinařství Hrabal                     
Frankovka, moravské zemské, suché
2009/10                                                    192,-

Vinařství Petr Skoupil 
Veltlínské zelené, jakostní, suché
2009/10                                                    198,-
Víno jemné zlatožluté barvy. Ve vůni a chuti se objevují
tóny lipového a akátového medu, pepře a mandle. V
chuti je víno svěží a vyvážené doprovázenou
nevtíravou kyselinkou. Vinohrad, kolekce Flóra Pálava

Savignon Blanc, pozdní sběr „oblast mikulovská“
2009/10                                                           324,-
Víno je světlé, žlutozelené barvy. Typická ovocná vůně
s jemnými tóny angreštu, broskví a listů rybízového
keře. Vše doplňuje dotek vůně hluchavkových květů. V
chuti je výrazné, ovocné, čisté. Harmonické aroma
posečené louky se známkami bílého bobulového ovoce
a citrusů. Jednoduché, technologicky moderní víno k
rybám, salátům, předkrmům, mořským plodům.

Vinohrad, kolekce Premium Pálava
Ryzlink Rýnský, Horní Věstonice
2008/09                                                   376,-
Víno zlatožluté barvy. Decentní, čistá, minerální vůně
je odrůdově typická a připomíná květinové tóny bezu,
lípy a kvetoucí révy. Chuť je řízná díky výrazné, ale
harmonické kyselině, která je dobře sladěná s
decentním zbytkovým cukrem. Víno je harmonické,
aroma připomíná červená jablka. Technologicky čistý,
minerální ryzlink a skvělé „rybí“ víno.

Rulandské modré, Dobré Pole
2008/09                                                  402,-
Víno světlé rubínové barvy dokreslené hnědavými
okraji. Středně plná vůně s tóny třešňového a
jahodového kompotu doplněné jemnými živočišnými
tóny. V chuti typické pro danou odrůdu, především
ovocnými tóny peckovin - třešní a švestek. Příjemná
kyselina, lehká tříslovina a harmonická, elegantní chuť.
Ideální k pečenému masu a pernaté divoké zvěřině. 



Pinot Gris, „oblast mikulovská“
2008/09                                                   402,-
100% odrůdy Rulandské šedé. Světlá barva se
zelenavými odlesky. Čistá, elegantní, decentní a
odrůdová vůně s doteky minerality, hroznovosti a
čerstvého pečiva. Vůně plynule přechází do chuti. Je
příjemná, extraktivní, bohatá a zakulacená, vystihující
terroir, který podtrhují tóny lipového medu a bílých
bezinkových květů. Skvělé k rybím pokrmům.  

: Vína z Francie : 

Laroche VdP d' Oc
Chardonnay Grand Cuvée de La Chevaliére
2009/10                                          325,-
100% Chardonnay. Krásná zlatavá barva se světlými
odlesky. Sladká, příjemně ovocná a vyzrálá vůně s
aroma tropického ovoce, lučního medu a sladkého
koření, zejména vanilky. Přímá, vyrovnaná a čistá chuť
s náznaky marcipánu, čerstvého máslového pečiva a
čerstvých hrušek. Celkový dojem je podtržen
příjemnou kyselinou a poměrně dlouhým závěrem.

Merlot-Grenache de La Chevaliére
2009/10                                                325,-
Cuvée složené z odrůd Merlot a Grenache má tmavě
rudou barvu s odlesky. Elegantní, poměrně komplexní
a příjemná vůně s dotekem zralého ovoce, švestkových
křížal a čerstvých borůvek. Chuť plynule navazuje na
vůni. Je vyrovnaná a elegantní s hladkou tříslovinou,
která je podpořena příjemnou kyselinou.

Domaine Chupin Loire AOC
Rosé d' Anjou
2009/10                                           312,-
Rosé d'Anjou je legendárním sladším růžovým vínem
z oblasti Loire. Je to lososově zbarvené, středně plné a
nasládlé až lehce sladké víno ze 100% odrůdy Grolleau.
Vůně jahod a jeho příjemná, lahodná a ovocná chuť
jej činí dobrým aperitivem nebo vínem ke grilovaným
rybám, salátům, desertům a sýrům s modrou plísní.



Paul Jaboulet Ainé, RhoneAOC
Châteauneuf-du-Pape „Les Cerdes“
2007/08                                                        1 680,-
Cuvée z odrůd Grenache, Syrah, Cinsault a Mourvèdre,
které zrálo po dobu 12 měsíců v dubových
francouzských sudech. Víno má rudou barvu se
světlými okraji. Vůně je typická pro Châteauneuf-du-
Pape, vyznačující se teplými, elegantními a kořenitými
tóny s dotekem hořké čokolády a sladkého červeného
ovoce. Elegantní a sametová chuť s pevnou kostrou a
velmi dlouhým závěrem je podpořena jemným aroma
sladkého koření a kakaa.

: Vína z Itálie : 

Bersano, Piemonte
Gavi di Gavi DOCG
2010/11                                         440,-
Výrazné, suché a svěží Gavi di Gavi lze považovat za
nejvýznamnější bílé víno z oblasti Piemonte. Světlá
nazelenalá barva, vůně zralého bílého ovoce, bílých
třešní, jablek s jemnými tóny koření a vanilky. V chuti
plné, obsáhlé a bohaté víno s výraznou kyselinou a
pevnou strukturou díky dozrání v dubových sudech.
Dlouhý závěr s aroma zralých rynglí, citrusů a zelených
jablek. K rybám, úhoři, lososu, platýzu a bílým masům

Sacchetto, Veneto
Pinot Grigio del Veneto
2009/10                                                     366,-
Pinot Gris, nebo také Rulandské šedé, je nejtypičtější
odrůdou pro severovýchodní Itálii. Sacchetto Pinot
Grigio je velice jemné víno s vyrovnanou ovocností,
vyváženou kyselinou a elegancí. Vůní připomíná
citrónové květy. Může se pít jako aperitiv, ale hlavně
je oblíben k rybím pokrmům.

Rocca del Bottari, Abruzzo
Montepulciano d'Abruzzo DOC
2007/08                                                     363,-
Víno je husté, kompaktní, s pěkným aroma, přitom
měkké a šťavnaté. Kořeněný buket připomíná zralé
ostružiny a třešně. Doporučujeme k těstovinám,
uzeninám, šunce, drůbeži, pizze nebo jemným sýrům.
Nekomplikované, svěží a přátelské víno pro každý den.
Doporučujeme.



Villa di Toscana, Toscana
Chianti DOCG Riserva
2007/08                                                    440,-
Tradiční toskánské víno vyrobené ze 100% odrůdy
Sangiovese. Má rubínovou temnou barvu se světlými
odlesky. Nazrálá, extraktivní a hutná vůně s
charakteristickými tóny třešní, pralinek a čokolády.
Chuť je překvapivě svěží a čerstvá s živou kyselinou,
měkkou tříslovinou. Chianti Riserva reprezentuje
odrůdu, která dodává vínům jedinečný a nezaměnitelný
ovocný charakter.

Masi Agricola, Veneto DOC
Amarone della Valpolicella Classico
2007/08                                                        1 800,-
Klasické Amarone z odrůd Corvina, Rondinella a
Molinara vyrobené prastarou metodou sušení hroznů.
Díky této metodě jsou hrozny velmi koncentrované a
výsledný alkohol je 15 %. Intenzivní rubínová barva,
buket nabízí čerstvou vůni vyzrálého ovoce s tóny
čokolády. Na patře je kulaté a plné s velmi
koncentrovanou ovocnou chutí a měkkými
tříslovinami. Velmi dlouhé v závěru. Skvělé víno pro
příznivce výrazných vín.

: Víno z Německa : 

Weingut Dr. Loosen, Mosel VDP
Rothlai Riesling, kabinet
2009/1                                                            548,-
Tento 100% Riesling pochází od nejslavnějšího vinaře
Mosely - Dr. Loosena. Má zlatou barvu s výraznými
odlesky. Jemná, plně extraktivní a komplexní vůně s
vyzrálým aroma broskví, sušených meruněk, pryskyřice
a medu. Elegantní, harmonická a velmi dlouhá chuť je
podpořena vyšší kyselinou a harmonickým, kulatým
závěrem s tóny zralých červených jablek a
drobenkového koláče.



: Víno z Rakouska : 

Johann Topf, Kamptal
Grüner Veltliner Strassertal
2009/10                                                        535,-
Světlá, zlatavá barva se zelenými odlesky. V době
ochutnávky mělo víno jemné perlení díky mladosti.
Svěží vůně s tóny vyzrálé hrušky, ořechů a posekané
trávy. Čistá, jednoduchá chuť se svěží kyselinou. V
závěru decentní tóny zeleného jablka a mandlí.
Klasický představitel odrůdy i stylu vín v daném
regionu. Doporučujeme k salátům a rybím pokrmům.

: Španělská vína : 

El Meson, Rioja DOCa 
El Meson Blanco
2009/10                                                          350,-
100% odrůdy Viura, která je nejrozšířenější bílou
odrůdou v Rioja. Barva vína je světle žlutá se zelenými
odlesky. Živá, letní, ovocná vůně s dominantními tóny
grapefruitů. Lehká, nekomplikovaná a osvěžující chuť,
která je podpořena příjemnou kyselinou a doteky
tropického ovoce. Toto středně plné víno ze severu
Španělska vhodně doprovodí korýše, sladkovodní ryby
a lehké letní pokrmy.

El Meson Crianza Tinto
2006/7                                                           475,-
100% Tempranillo. Zraje 12 měsíců v sudech z
amerického a francouzského dubu. Víno má tmavou
rubínovou barvu se světlými okraji. Intenzivní a
elegantní vůně vyzrálého červeného peckovitého
ovoce až povidel. Harmonická, sametová, teplá chuť
navazuje na vůni. Dostatek pevné třísloviny podporuje
sladké, vyzrálé tóny ovoce a višní v čokoládě.



: Chilská vína : 

Caliterra, E.Chadwick, Colchagua Valley
Chardonnay Caliterra Reserva
2010/11                                                           395,-
Polovina tohoto vína fermentuje v nerezu a druhá v
dřevěných sudech. Polovina sudů je z dubu amerického
a druhá z francouzského. Klasické Chardonnay, ve vůni
čerstvé, smetanové s dotekem toastů a vanilky. V chuti
je svěží, extraktivní, ovocně zakulacené a odrůdově
čisté. Aroma se vyznačuje vůní citrusů, hrušek a
tropického ovoce. Zrání v dřevěných sudech dodává
bohatý tanin a dubový charakter s příchutí medu.

Cabernet Sauvignon Caliterra Reserva
2010/11                                                           395,-
Typický výrazný chilský Cabernet Sauvignon s
bohatými a zralými tříslovinami. Osm až deset měsíců
zrání v dubových sudech. Odrůdově charakteristická
vůně s tóny ostružin, švestek a sušených fíků je dobře
spojena s aroma dubu a vanilky. Víno má příjemný,
dlouhý závěr. Skvěle se hodí k žebírkům na rožni s
omáčkou Cajun nebo k dušenému hovězímu na
estragonu.

: Argentinská vína : 

Bodega Lurton Reservas, Mendoza
Pinot Gris Reserva Valle de Uco
2010/11                                                           394,-
Typická italská odrůda, která se v Argentině pěstuje
poměrně omezeně. Této odrůdě se zde začalo dařit.
Bohaté a ovocné víno s komplexní plnou vůní i chutí.
Objevují se tóny broskví, meruněk a rozinek. Je kulaté,
svěží s hezkým lahodným závěrem. Drůbež, ryby v
omáčkách nebo pro radost.

Malbec Reserva
2009/10                                                      590,-
Tmavě rubínová barva a bohatá vůně. Zralé ovoce se
špetkou pražení se zde mísí s kořenitostí a aroma
vanilky, dodané osmi měsíci zrání v sudech z
francouzského dubu. Víno má hezkou strukturu, plnou
a vyrovnanou chuť, velmi jemný tanin a náznak kouře
v závěru. Tmavá výrazná masa, zvěřina.



: Australské víno : 

Penfolds, Koonunga Hill
Koonunga Hill Shiraz-Cabernet
2008/09                                                        580,-
Populární červené australské víno, vítěz titulu „víno
roku – nejlepší hodnota“. Hrozny z údolí Coonawarra
a McLaren následně dozrávají v sudech z amerického
a francouzského dubu. Karmínová barva a pro Shiraz
typická variace vůní skořice, hřebíčku a černých třešní.
Bohatá struktura, ovocnost, vyvážená integrovanou
dubovostí. Dlouhý konec připomínající povidla, černé
bobule a rebarboru. Doplní pečené hovězí nebo
jehněčí.

: Víno z Nového Zélandu : 

Villa Maria, Private Bin
Sauvignon Blanc Marlborough
2010/11                                                        540,-
100% Sauvignon Blanc světlé slámově žluté barvy.
Výrazná, ovocná a odrůdově typická vůně s tóny
zralých citrusů, trávy a zralého angreštu. V chuti je
mladé, svěží a suché. Řízný, ovocný a odrůdový
charakter. Ideálně doprovodí čerstvé mořské plody,
krabí maso nebo zeleninové pokrmy. Ochutnejte a
budete vědět, proč jsou vína z Nového Zélandu stále
více populární.


